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Corrigé et bareme

Ce corrigé est donné a titre indicatif. Le professeur jugera de la validité des réponses non prévues.

- Compréhension de I’écrit (6pts)
1- - Alain Wagneur - La Maison des voyages

- Gallimard =100 (0.25pt x 4)
2- Résultats scolaires / rentrer tard, .........coooviiiiiiiii i (Apt)

Accepter d’autres réponses valables.

3- - Le garcon ne demande jamais l'autorisation a son pére avant de sortir...... (0.5pt)
- Le pere est en colére contre son fils. .........coooiiiiiiiii (0.5pt)
4- I’ : Eusébio, le fils en:delécole... ....oooiiiiiiiii (0.5pt x 2)
S 7= 1 = 11 PP (1pt)
6- réponse valable ......... .o (0.5pt)
EXPrESSION COIMECTE ...ttt ettt eneaeeneas (0.5pt)

lI- langue et communication : (8points)

1- @-alors QUE, MAIS ...ouiiriiii i (0.25pt x 2)
- M e (0.5pt).
2- a-lacondition (0.5pt)
a- Silécole ne sert qu'a ..., il 'en retirera bien vite................. (0.25pt x 2).
3- - laVIOIENCE (1pt)

4- Le pere d’Eusébio commence a travailler a douze ans pour que / afin que ses parents

soient filers de Ui, ..o (0.5 pt x 2)
5- Accepter toute réponse valable :

10 00211 o o P (0.5pt)

-deuX argUMENLES ... (0.5 ptx2)

- EXPreSSION COMEBCIE ...uitiie it (0.5pt)

lll- Production de I’écrit (8 pts)

Lors de la correction, tenir compte de :

- Respect de 1a CONSIGNE ... (1pt)
- Cohérence de la Narration ...........ccoiiiiii i (3pts)
- Correction de la langue (grammaire, conjugaison, vocabulaire, orthographe, ponctuation).....(4 pts)




